

牡丹之恋

齐鲁晚报·今日菏泽
2015菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

金座广场：开启东明商业新纪元

- 东明县委、县政府招商工作取得重大进展
- 太平洋百货、银座集团正式签约进驻东明金座广场
- 世界小姐刘晨代言金座广场，变身美女掌柜亲临助威



4月11日上午，太平洋百货集团、银座集团与金茂房地产公司签约盛会在金座广场举行。活动现场到访商家超过千组，售楼处人气火爆。

■ 政府及商家多方领导出席，世界小姐亲临

金座广场是县委、县政府重点招商引资项目，也是举全县之力重点推进的旧城改造项目。金座广场城市综合体地处东明县城中心区域，是目前鲁西南地区规模最大的商业综合体。

东明县委副书记、东明县人民政府县

长谷永强、政府常务副县长张留印，太平洋百货集团、银座集团等多位商家老总，金座广场投资商——中房集团有关领导，金座广场形象代言人、第61届世界小姐中国区冠军刘晨女士，山东省内多家主流媒体共同见证了这一盛况。



金茂房地产开发有限公司董事长李桂娣(前排左一)与太平洋集团董事长胡敏杰签约成功

■ 中房巨制，航母规模重塑城市生活新体验

金座广场是东明城中心最核心的项目，由央企中房集团鹰潭公司投资开发。金座广场总规划62万方城市综合体，其中10万方的现代体验式购物广场。项目集超级购物中心、精品商业街、高端住宅和精品公

寓为一体，满足城市办公、居住及休闲、娱乐、购物等多种功能需求，其多样化的业态注定了金座广场必将与传统的商业格局拥有不同的发展未来，也将为东明人民带来与众不同的时尚购物体验。

■ 银座/太平洋百货签约，强强联合与金座广场共筑辉煌

签约现场，太平洋集团总裁胡方圆、银座集团副总经理张伟先后发表了对金座广场的祝福和美好展望。

太平洋集团总裁胡方圆在会上表示，太平洋百货进驻后，将对金座广场进行统一定位，统一规划，统一招商、经营，统一管理，与投资者共同管理财富。银座集团副总张伟表示，银座集团将与太平洋百货联手，将金座广场打造成东明的商业标杆。

政府主持签约大会，多方点赞；世界小姐刘晨变身美女掌柜，献歌助兴。

东明县委副书记、县长谷永强到会并致辞，常务副县长张留印主持了本次签约

大会。金座广场形象代言人、第61届世界小姐中国区冠军刘晨女士变身投资专家，作为金座广场第一位美女掌柜分享她的投资经验。她说“其实我今天不仅是以金座广场代言人的身份过来，而且跟在座的各位一样，是以一个合作者，投资者的身份来参加这场签约大会，我的第一家实体美妆店也可能选择在金座广场展出。”最后刘晨女士还现场献歌一首《Money money money》为活动助兴。

除此之外，签约现场还有精彩节目表演及激动人心的现金大抽奖，有三名观众当场领走了666元现金红包。



李桂娣董事长(前排左一)与银座集团副总经理张伟成功签约

■ 东明第一城市综合体，开启鲁西南商业新篇章

随着金座广场工程进度的加快，银座集团、太平洋百货的进驻，金座广场的繁华盛景已经初步呈现。它的建成与运营，不仅影响着东明，甚至会影响

到整个鲁西南片区的经济发展，它将作为东明新的城市名片，成为引领鲁西南新生活方式和消费模式的商业旗舰。

■ 金座广场认筹火爆，开盘进入倒计时

金座广场VIP金卡一经推出就受到火爆追捧，目前已经售罄，开发商决定自本日起应市加推VIP银卡，限量发行200

张，凡认筹VIP银卡的客户，均享98折购房优惠。

抢铺热线：0530-3905999



李桂娣董事长与金座广场形象代言人、第61届世界小姐中国区冠军刘晨女士签约

